

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Novam ephemeriden, cui titulus „Fejérmegyei Napló“, a vobis institutum ad catholicarum partium proposita promovenda, id equidem probamus libenter. (Az átalatok a katolikusok törekvéseinek előmozdítására „Fejérmegyei Napló“ czim alatt létesített új lapot mi örömmel helyesöljük.) XIII. Leó pápa Zichy Nándor grófhhoz, 1895. márc. 6-án.

Előfizetési árak: Egész évre 5 frt., félévre 2 frt. 50 kr., negyedévre 1 frt 25 kr. — Egyes szám ára 5 kr. Előfizethetni a kiadóhivatalban és minden megyei postahivatalnál.

Felolós szerkesztő:
Németh Ödön.

Megjelenik hetenkint 2-szer: szerdán este és szombaton este. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Székesfejérvár, kiglyó-utca 9. szám. Hirdetések helyenként 50 kr. Bélyegilleték külön 30 kr.

A város közgyűlése.

Székesfejérvár törvényhatósága e hó 28-án rendes havi közgyűlést tartott, a melynek legfontosabb tárgya a jövő évi költségvetés tárgyalása volt.

A közgyűlés lefolyásának s magának a költségvetésnek bírálatára, most nem terjeszthetünk ki arra majd legközelebbi számunkban visszatérünk. Most csak magának lefolyásáról adjuk az alábbi részletes tudósítást:

Báró Fiáth Pál főispán, elnök a gyűlést e hó 28-án d. e. 9 órakor nyitotta meg, üdvözölte a szép számban egybegyűlt bizottsági tagokat, kérte, hogy szokott ügybuzgóságukkal kísérjék a tárgyalások folyamatát s tekintve a jövő évi költségelőirányzat megvitatását, tartsák meg nyugodtságukat, beszéljenek a tárgyhöz higgadtan, ne hogy tárgyalás közben kelljen a szenvedélyeket lecsillapítania. Jelenti, hogy folyó hó 27-én számonkérésüket tartott, melynek eredményéről a legközelebbi gyűlésen fogja a bizottságot értesíteni. Az üresedésben levő rendőrfőkapitányi állásra Reé István helyettes rendőrfőkapitányt nevezte ki. (Éljenzés.)

Reé István főkapitány az esküt leteszi.

Az elnök ajánlja, hogy a közgyűlés tárgysorozatát változtassák meg és pedig úgy, hogy elsőnek a jövő évi költségvetés, mint az őszi közgyűlésnek törvény által előírt tárgya és az ezzel szoros összefüggésben levő pontok tárgyalassanak. A legközelebbi közgyűlés idejéül november hó 29-ikét tűzték ki.

A jelen közgyűlés jegyzőkönyvének hite-

lesítésére az elnök Herczeg Ignác és Tóth Arthur bizotts. tagokat kérte fel.

Azután áttértek a költségvetés általános vitájára.

Mohai Lajos főszámvévo a költségelőirányzat megvitatása előtt röviden indokolja a a pótdadó emelését. Eddig a pótdadónk 43%-ban volt megállapítva, az adósságaink azonban szaporodtak, tavaly a milleniumi kiállítás, az idén a sok nyugdíjazások s egyéb kiadások elkerülhetetlenné teszik a pótdadónak 61%-ra, azaz a tanács által javaslatba helyezett 55%-ra való emelését. Igaz, hogy a pótdadó akár 55, akár 61%, súlyosan fog adózó polgártársainkra nehezenni, de e nélkül városunk kulturális feladatának s más természetes követelményeknek meg nem felelhet. Majd vizsgálatul felemlíti, hogy más városokban is elég nagy a pótdadó: Kassán 64%, Győrött 55%, Szatmár-Németiben 90%. Ha most vonakodnának fizetni, jövőre annál több pénzre, magasabb pótdóra lesz szükség. Az általa feltárt helyzet figyelemre méltatásával ajánlja, hogy vegyék részletes tárgyalás alá a költségelőirányzatot.

Az 1898. évi költségelőirányzat általános tárgyalását Diebala György városi bizottsági tag nyitotta meg hatalmas, megdönthetetlen argumentumokkal fűszerezett „Philippica“-jával, melyet határozott szónoki hévvel adott elő s melyet a halgatóság fokozott érdeklődéssel hallgatott végig s azután hangosan megéljenzett.

A felette érdekes és tanulságos beszédből a következő részleteket tudtuk feljegyezni:

a mióta pedig a borbélyt meghalni látta, a hit fénye kezdett vizsgálatként derengeni előtte. Nagyon távol volt azonban attól, hogy hinni tudjon, valami áthidalhatlan úr választotta el a hittől. Kereste, mi az oka annak hogyha ő akar is hinni, nem tud? Ezt az okot azonban nem találta meg.

— Miért nem tudok én is úgy hinni, mint az a borbély? — tűnődött magában sokszor. Avagy csak a tanulatlan emberek tudnak hinni? . . .

Ugy akart segíteni magán, hogy összeolvasott válogatás nélkül mindent, a mi az ember rendeltetésére és a halálra vonatkozik. Ebből agyában olyan zürzavar keletkezett, hogy még kevésbé tudott a helyes útra lenni, de sőt így akaratlanul is foglalkozott az ateizmussal, mely tagadja az Isten létét. A levezetés és ez indoklás megdöbbenetete. Voltak pillanatai, midőn maga is úgy vette, hogy nincs Isten, mivel a mechanikai oksági kapcsolatnál magasabb metafizikai fogalmat el nem ismert. Ezek voltak állapotában a legrettenetesebb idők, mert agrát valósággal elszibbasztotta az a gondolat, hogy itt az életben ezer gondnal, küzdelemmel, szenvedéssel tesszük meg utunkat, s azután megsemmisülünk. Por, hamu lesz belőlünk. Enyészet, örökélet nélkül! E rettenetes gondolatok tömkelegéből egy kérdés mint Ariadne-fonal vezette ki. Miért éledt pillanatnyi öntudatra az anyag, ha azután anyagga esve össze, elveszti újra öntudatát?

Ez a kérdés izzte ismét a hit felé, a melyet nem értett meg, de a mely után ösztönszerűleg

Folyó évi szeptember hó 29-én, midőn a Székesfejérvár szab. kir. város tanácsa, főispán ur ő méltósága elnökele alatt az 1898. évi költségvetést tárgyalta, a tárgyalásra a költségvetési kisebb bizottságnak is csak három tagja jelent meg. Indítatva érzem magamat, hogy sajnálatomnak e helyen adjak kifejezést a felett, hogy az illető bizottsági tagok oly csekély érdeklődéssel viseltettek a közügyek kezelése s annak ellenőrzése iránt. (Zugás.)

Az évi költségelőirányzat tárgyalása oly fontos, hogy annak fontossága kívánatosá teszi sőt megköveteli azt, hogy a főszámvévőség által összeállított költségelőirányzat megelőző tárgyalására az illető megbizottaknak mód és alkalom nyujtassék, hogy már bizonyos kétszültséggel jöjjenek, úgy hogy az előirányzandó szükségletek iránt kellő tájékozottsággal legyenek, hogy úgy a közösvagyon és mikénti kezelése, a jövedelmek és kiadások hova fordítása felől alapos és igazságos véleménnyel lehessenek. Kellő tájékozottság hiányában könnyen rohanunk felesleges terhek az adózó közönségre és törölhetünk kiadásokat, mik ouplán kerülhetnek jövőre a költségvetésbe. Számítanunk kell kellő igazsággal és alaposággal nemcsak a közvetlen év körülményeivel, de mérlegelni kell a jövő esélyeit is.

Nem szabad szem elől tévesztenünk soha, hogy nem a saját magunk magán vagyona az a mely felett intézkedünk, hanem közügyek kezelése, közjóvedelem hogyan és hova fordítása felett kell határozunk; és midőn a törvény vagy a társadalom adta jogunkat gyakoroljuk,

vágyodott, miután csak annak oltalma alatt remélt rettenetes helyzetben vizsgálatát.

Ilyen rettenetes lelki vívdások között élt, mely állapotában valósággal áldás volt reá nézve, hogy orvosi hivatása nagyon igénybe vette idejét.

Egy este meglátogatta a kántortanítót, a kinek a felesége már napok óta tüdőgyulladásban feküdt.

A gyermekszobán kellett áthaladnia, hogy a beteghez jusson.

A kis szobában egy rozszant lámpa világította meg a szegényes berendezést. Nem volt a szobában, csak a tanító három gyermeke.

A két kisebbik fincska vágott ingecskéjökre vetkőzve, a lefekvéshez voltak hozzákészülödvé. Mielőtt azonban lefeküdtek volna letérdeltek kis ágyuk elé s kezüket imára kulcsolva áhítatos komolysággal mondták kilencz éves Eliz nővérük után az ima szövegét.

Vagy nem vették észre Zsolna beléptét, vagy nem akarták magukat imájukban háborgatni, mert minden zavar nélkül folytatták az imádkozást.

Nem mindennapi látvány volt az imádkozó gyermekcsoport. A térdelő két kis fincska háta megett összekulcsolt kezeikkel állott nővérük s mondotta hangosan az imát. Az oldalt elhelyezett lámpa gyöngye világa ráesett a gyermekcsoportra; a kis lány gyöngye alakjára, s vállára hulló szőke hajára. Körülöttük a szegényes szoba rendetlensége, komor félhomályban adta meg keretét a képnek.

A diagnózis.

— A „Fejérmegyei Napló“ eredeti tárczája. —

Irta: Németh Ödön.

III.

(3)

Hetek multak el ismét a nélkül, hogy Zsolna állapotában valami nevezetesebb fordulat állott volna be. Egészségi állapota némileg türethetőnek látszott, igaz hogy nem is sokat foglalkozott vele. Egész lelkivilágát a halál problémája foglalta el, a melyben mint érthetetlen jelenség állott a borbély esete. Rendkívül izgatta Zsolnát a borbély halálának körülményei.

Nem volt ateista, de nem is hitt Istenben. Nem kereste eddig a világ létezésének eredetét. Nem kutatta az ember rendeltetését. Az agnosztikusok közé tartozott volna, ha Istenrel egyáltalán foglalkozott volna. O azonban úgy vette az életet, amint az a mindennapi nyilvánulásban megjelent s úgy élt, mintha örök életben remélt volna maradni. Az ateistákat éppen úgy megmosolyogta, mint a vallásos embereket. Ostobaságnak tartotta a tulvilági élet problémájával foglalkozni. Születünk, meghalunk! — E két fogalom közé szorította az életet és csak ezzel törődött. Tovább kutatni kelemetlen dolognak tartotta volna s ezért nem is tette soha. Csakis szerencsétlen betegsége volt az, mely reá kényszerítette, hogy foglalkozzék a halállal.

A halál gondolata rettenetes erővel rántotta a bizonytalanság kétségbejítő örvényébe.

Mai lapunk 8 oldal.

Törvényszék.

— A törvényszékről. A kir. törvényszéknél rendszeren 3 napban, kedden, szerdán és szombaton tartatnak meg a nyilvános végtárgyalások bűnügyekben és a mint a fekete táblán kitett jegyzékből kintik, alig van tárgyalási határnap, a melyben 4—5 bűnügyi tárgyalás alá nem kerülne, a miért is figyelmet érdemel, mert van sok oly ügy is, a melyben 15, 20, 24 ember is kihallgatásra kerül. A tanács a következően alakul: elnök *Keccán* Izidor, bírák: *Madaras* és *Scherer*, jegyzőnek: *König*, *Czidersky*, *Révay* és *Hampel* sorra alkalmaztatnak, míg a kir. ügyészség rendszeren *Juraszék* alügyész által képviseltetik. E hó 26-án többek között tárgyalatott az alig 20 éves *Bogács* Lajosnak két fontos ügye, a melyben két rendbeli lopás büntette és egy rendbeli lopás büntetvével volt vádolva. Elítéltetett 3 évi fegyházra, de az ítélet ellen sulyosbítás végett a kir. ügyészség felelbeztett. Október 27-én tárgyalatott újból a gyilkossággal és rablással vádolt *Gáncs* Dávid, *Nagy* József, *Nagy* Józsefné és *Gáncs* István törvénytelen nejének ügye; mert az első alkalommal tartott tárgyalás alapján hozott ítéletet szabott ki, *Nagy* Józsefet és *Nagy* Józsefnét 10—10 évi fegyházra ítélte el, a kir. tábla azért oldotta fel, mert a bonczoló és a törvénytelen orvos véleményéből nem lehetett elég biztossággal megállapítani, hogy vajjon *Nagy* József tettelesen részt vett-e a gyilkosságban, vagy sem; a kir. törvényszék ilyen körülmények között akkor elfogadta *Nagy* Józsefekre az enyhébb körülményt, azt t. i., hogy *Nagy* József csak akkor nyult idős *Tolnai* Ferenczhez, miután ezt *Gáncs* megölte és hogy *Gáncs*csal már csak a *Gáncs* által megölt idős *Tolnai* Ferencz hulláját akasztotta fel. A budapesti kir. ítélőtábla az orvosi vélemények felülvizsgálását rendelte el és miután az igazságügyi orvosi tanács véglegesen kijelentette, hogy *Gáncs* már megölve akasztotta fel, a kir. ítélőtábla előbbi ítélete helyesnek mutatkozván, most újból az hozatott. F. évi október 26-ik napjára volt többek között kitéve a lopás büntetvével vádolt *Dezső* István és társa elleni bűnügy; a tárgyalás elején megállapított, hogy *Dezső* István tud ugyan írni és olvasni, de az is megállapított, hogy *Dezső* István siketnéma; vádolt tagadta, hogy írni-olvasni tud, a tárgyalást elhalasztani kellett és elrendeltetett annak a megfigyelése. Ha orvosok-értők által megállapítva lesz, hogy *Dezső* István akaratának szabad elhatározási képességével bír, érdekes tárgyalása lehet. *Keccán* törvénytelen bíró tanácselnöknek egy siketnémmal, a ki esetleg mindent társa terhére vállalhat, ha vallomása jelekkel érthető lesz. A ki ezen végtárgyalás menetét és az azok alapján hozott ítéleteket figyelemmel kíséri, meggyőződhetik arról, hogy a bűnügyek elintézése kellő szaktanácsra van bízva, bizonyítja e nézetünk helyességét, hogy az utóbbi időben sok elsőbírósági jogérvényes ítélet hozatott.

Dr. HUSZÁR ADOLF

FOCORVOS,

Székesfejérvár, iskola-utca (saját ház.)

Műfogak készülnek lemez nélkül is — avagy könnyű aluminiumból. Arany koronák letörött hátsó fogak helyén rágásra igen alkalmasak.

Foghuzás, plombálás és műfogak

a legújabb vívmányok alapján,

Rendel 8-tól 6-ig.

Allandóan Székesfejérvárott.

Értesítés.

Van szerencsém a n. é. közönség figyelmét kiváló minőségű **Arany, Jáva** és **Cuba** kávéimra felhívni. Árak kilónként 1 frt 70 kétől — 2 frt 40 krig.

Tisztelettel

Segesváry Dezső,
gyógyáru-üzlet tulajdonos.

Pisky Eszter utóda

Székesfejérvár Nádor-utca
Schubert és Schlesinger-féle puzlet felett
az emeleten.

Ajánlja

női- és gyermek-kalapokban
dúsan felszerelt raktárát.

A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy

Sz.-Fejérvárott, Nádor-utca 2. sz. Eisenbarth-féle

házban levő rőfös és divatáru üzletemet

Kossuth-utca 18. számú Szelke-féle házba helyezem át.

Ezen okból Nádor-utca 2. szám alatti üzlethelyiségemben nagy mennyiségű és legkitünőbb minőségű árukat, mint férfi- és női ruhaszövetek, cheviottok, lodenok, flanelok, kasanok, téli kis- és nagy-kendők, czérna- és pique-pargetok, gyölesok, kanavásznak, ágyterítők, függönyök stb. bámulatos olcsón, beszerzési áron alul

Végeledás

utján adom el.

Kiváló tisztelettel

FELDMANN HENRIK rőfös- és divatáru-kereskedő,
Nádor-utca 2. sz. — Eisenbarth-ház.

MÁZOLÓ

és faszinfestő műhelyemet a Kossuth-utca 2. számú házból Jókai-utca 2. szám alá helyeztem át. A midőn erről a nagyérdemű közönséget értesítem kérem további kegyes pártfogásukat.

GERLITS JÓZSEF,
mázoló mester.

NAGY BUTOR-ELADÁS!

SZÉKESFEHÉRVÁROTT SAS-UTCZA 16. SZAM,
A „FEKETE SAS” szálloda átellenében.

A ház lerombolása és a raktárhelyiségek kiürítése végett a raktáron levő összes

asztalos-, kárpitos-, és esztergályos-butorok,

ugyeintén fali- és pipere tükrök, kápek,

szőnyegek, függönyök, madraczok, vaságyak, mosdó asztalok

és számtalan fel nem sorolt tárgyak minden elfogadható árkban eladatnak.

Ez alkalommal szabadljon igen becses megrendelőimmal tisztelettel értesíteni, hogy kárpitos és asztalos raktáromat haladéktalanul tovább folytatom és készséggel vállalkozom mindennemű javítások és átalakításokra; lakosatólyok tapetirozására, helyben ugy mint vidéken; szolid, izlésteljes és jutányos munkáimért reményilem, hogy becses megrendelőimnek 35 évi szakadatlan működésem elég biztosítékot nyújt további becses bizalmukhoz, melyet tisztelettel kér

Id. Fűster Imre,
kárpitos- és asztalos-üzlet tulajdonos.



Krén I.

világító-kályhagyára
Székesfejervárott.

MINDENFÉLE KÁLYHÁKAT GYÁRT.
Képes árjegyzéket
kivánatra hérmentesen küld.

Sirkoszoruk

remek összeállítás

nagy választék

olcsó árak.

Kaphatók:

GERENDAI GYULA üzletében,

Kossuth-utca, városház-tér sarok.

RODE IMRE

Uri és női divatüzlete Székesfejervárott,
Nádor-utca 17. szám.

A mélyen tisztelt vevő közönség b. figyelmét bátorkodom felhívni az alant felsorolt árakra, melyek új üzletemben nagy választékban legjobb minőségben olcsó árakon szerezhetők nálam be, u. m.:

Férfi kalapok:

férfi kemény kalap fekete 2— 3— 3-50
férfi puha kalap színes 1-50 1-80 3—
férfi puha kalap fekete 1-60 1-80 3—
férfi puha kalap loden 1-20 1-50 1-80
gyermek kalap minden színben 75 től 1-50

Férfi siffon ing:

sima elővel gallér nélkül 1-20 1-50 2—
szeg. elővel gallér nélkül 1-50 1-80 2-20
himzett „ gallér nélkül 1-80 2— 2-40
batizt „ gallér nélkül — 2-20
selyem „ gallér nélkül — 2-20 3—
férfi gallér fehér és színes 12 drb 2 frt.
férfi kézelő fehér és színes 12 pár 4 frt.
Cretongy. ing gallérral — 90 1-20 —
siffon gallér nélkül 1— 1-20 —
férfi lábra való köp퍼 — 80 1— 1-20
férfi lábra való atlas damask 1-30 1-60

Zsebkendők:

fél vászon színes széllel 1-20 1-50 1-80
czerua vászon színes széllel 2-40 3— 3-60
fehér vászon és batizt 3-50 4-50 5-50
gyermek Clott esernyő — 90 1— 1-20
férfi Clott esernyő 1— 1-20 1-50
félselyem esernyő 1-80 2— 2-20

Reklam nyakkendők:

Legdivatosabb formákban 15, 20, 25 kr
Legdivatosabb form. selyem 30-tól 1-50

Börkeztyük, elismert legjobb gyártmányu

férfi- és női- minden létező szinek-
ben párja 1-20 frt.

Nagy választék férfi, női és gyer-
mek-harisnyákban, továbbá válfüzők,
csipkék, szallagok, kötő és horguló
pamutok, csipke függönyök és min-
den e szakmába vágó rövidáru czik-
kekben.

Hallatlan olcsó alkalmi vétel!

GROSZ JÓZSEF ÉS FIA

PORCELÁN, ÜVEG, ÉS DISZMŰ RAKTÁRÁBAN,
SZÉKESFEJERVÁR, Nádor-utca 8. sz.

26 darabból álló mintázott legfinomabb karlsbadi ebédő készlet 7 frttől 30 frtig.	6 személyre teljes boros készlet (finom metszett üveg). tálczával 1-50-től feljebb
1 teljes mozduló készlet 3-50-től 20 frtig.	6 személyre való vizes készlet (finom metszett üveg). tálczával 1-80-től feljebb.
1 teljes (6 sz. v.) theás készlet . . . 4 frttől 15 frtig.	
1 teljes (6 sz. v.) kávés készlet . . . 3-50-től 15 frtig.	

Legfinomabb karlsbadi préselt porcelán tányérok darabja a sikérnek 12 kr, a mélynek 14 kr és desszertnek 10 kr

Asztali és függő lámpák valamint mindennemű zománcozott bádóg, vas- és kő-edények gyári áron alul hallatlan olcsó áron adtnak el.

ISMÉTELÁRUSÍTÓKNAK ÁRENGEDMÉNY.

Alkalmi vételek mindennemű konyhai-, ebédlői- és DISZTÁRGYAKBÓL:

vázak, tükrök, diszes korsók, majolika és terakotta szobrok, kőházi ezüst és valódi berndorffi alpaka árak, fa-, bádóg- és nikkeltálcák, ** ** illatszerek stb. stb.
nagyban és kicsinyben kaphatók.

Legfinomabb kivitelű majolika falitalak 20 krtól feljebb. Különösen szépek és olcsók a milléniumi kiállítás domborképeit ábrázoló hatásos kiállítású falitalak, melyek nagyméretei dacára párja csak 7 frt.

Pontos kiszolgálás. ===== ===== ===== ===== ===== Hallatlan olcsó árak.

Csak csekély

HAVI RÉSZLETFIZETÉSRE

kaphatók!

Legujabb divatu tavaszi-gallérok és kabátok.

Kész férfi- és gyermekruhák

minden nagyságban. Kanavász, vászon és minden e szakmába vágó czikkek, valamint

ingek, gallérok és lábravalók, nap- és esernyők dus választékban.

— Nagy raktár asztal- és futó-szönyegeken. —

LŐWY ADOLF + + + + +

+ + + + + **SZ.-FEHÉRVÁR.**

(Felmayer mellett.)

BUTOR

raktáromat, kárpitos és asztalos műhelyemet május hóban

Kossuth-utca 18.
szám alá helyeztem,
egyszersmind megnagyobbítottam.

Idáig nem létező olcsó árakon
kaphatók:

Háló, Ebédlő, Szalon, Iroda és minden lakosztály berendezések;

Egyes szekrények, és ágyak, magas divánok, ottománok, tukrók, képek, hajlított székek, asztalok, karnisok, összeosztható fotel, és szekrény ágyak. Lószőr, afrik, és ruganyos madraczok méret szerint pontosan készíttetnek.

Kézimunkák mondérozása izléses
kivitelben.

Tapetázások jótállás mellett.

Rajzokkal a költségvetéssel díjtalanul szolgálók.

IFJ. FÜSTER IMRE

Székesfejérvárott, Kossuth-utca 18. sz.

A NAGY-LÁNGI

uradalomhoz tartozó ő méltósága id. gróf Zichy János tulajdonát képező táczyi ő kerekü

vizi-malom

minden hozzátartozó épületek, szerek és eszközökkel, a malomhoz tartozó szántó föld, rét és legelővel együtt 1898. Szt.-Mihály napjától fogva bérbe adandó.

Bővebb felvilágosítás nyerhető a „Lángi uradalom közp. felügyelői hivatalánál“ Nagy-Láng (Fejér megye).

Hirdetések

felvétetnek kiadóhivatalunkban jutányos áron.

ALAPITATOTT 1871.

ALAPITATOTT 1871.

SZÁMMER IMRE

könyvnyomdája (gőzerővel)
KÖNYVKÖTÉSZETE
ÉS LEVÉLBORÍTÉK-GYÁRA

— * SZÉKESFEJÉRVÁROTT. * —

Készít minden néven nevezendő

KÖNYVNYOMDAI MUNKÁKAT.

Raktárt tart kész nyomtatványokból:

Városi és községi előljárók és árvaatyák számára. Szolgabírói hivataloknak. Ügyvédek, járásbírók és végrehajtók részére. Róm. kath. és ref. lelkészi hivatalok számára. Takarékpénztárak, segély-egyletek, kaszinók és olvasókörök részére. Uradalmak, bérlők és gazdák számára. Gyógyversztartulajdonosok részére. Kereskedők, iparosok és ipartársulatok számára. Szállodatulajdonosok és vendéglősök számára.

Továbbá:

IRÓPAPIROK, LEVÉLBORÍTÉKOK és LEVÉLPAPIROKBÓL

nemkülönböztetve

IRODAI SZEREKBŐL:

tinták, írónok, valódi acél- és réztollak tollnyelvek, pecc-triaszkók s több előlétekből jutányos árak mellett!

Meghívó-, belépti-, csim- és látogató-jegyek díszesen!

„KEGYELET“

az »Első hazai cs. és kir. szab. érczkoporsó-gyár« temetkezési vállalata,
Sz.-Fejérvár, Kossuth-utca Dieterich-féle ház.

Van szerencsém szives tudomásul hozni, hogy

„KEGYELET“ ezim alatt

egy a jelenkor minden igényeinek megfelelő

TEMETKEZÉSI VÁLLALATOT

rendeztem be, hol is egy a helybeli mint a vidéki tisztelt gyászoló közönségnek minden e szakmába vágó cikkeket **gyári áron** **bocsájtok rendelkezésére.**

Raktáron tartok a legegyszerűbb fakoporsóktól a legdíszesebb érczkoporsókig mindentéle árban. — Továbbá szemfedeleket, lepedőket, párnákat, szóval teljes berendezést a temetkezéshez szükséges kellékekből.

Nagy raktárt tartok legszebb kivitelű művirág, érc és örökzöld koszorúkból.

Elvállalok egy helyben mint vidéken teljes temetések rendezését, kápolnák, szobák behuzását stb

Rendkívüli olcsó árban bocsájtom a gyászoló családok rendelkezésére egy helyben mint vidéken saját dísz gyászkoosjaimat, (halottas kocsi) és pedig a következő árakon:

Egy díszes 8 oszlopos fekete ezüstös gyászkoosi helyben 2 lóval 4 frt,

Egy díszes kék ezüstös gyermek gyászkoosi helyben 3 frt.

Továbbá rendelkezésre áll még a gyászoló családoknak egy igen díszes üveges fekete ezüstös gyászkoosi és igen díszes fehér aranyozott üveges gyermek gyászkoosi a megfelelő testőrség és kapussal. — Hulla szállítást az ország és külföld minden irányában elvállalom.

Magamat a t. gyászoló családok szolgálataiba felajánlva ma radok kiváló tisztelettel

GEBAUER KÁROLY,

az „Első hazai cs. és kir. szab. érczkoporsó-gyár“ tulajdonosa.